
   Insert 700 C 520 Noir         référence 6674 94 

  

BP- 11/02/2019          Page 1 sur 10 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

Insert 700 C 

 

520 Noir 

 
 

 

 

 

 

 

 

Référence 6674 94 
 



   Insert 700 C 520 Noir         référence 6674 94 

  

BP- 11/02/2019          Page 2 sur 10 

 

Notice particulière d’utilisation et d’installation 
 

Consulter attentivement ce complément notice particulière ainsi  que la notice générale également livrée avec l’appareil 
 

Caractéristiques et performances en fonctionnement intermittent suivant EN 13229 : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

Caractéristiques de construction : 

 

 

 

 

Puissance nominale 14 kW 
Rendement 70.8 % 
Taux de CO% 0.23 % 
T° fumées 368 °C 

Mode de fonctionnement continu 

Combustible recommandé Bois / bûches de 50 cm 
longueur maximale possible 60 cm  

Débit massique des fumées 11 g/s 

Distance par rapport aux matériaux 

combustibles adjacents : 

Latéralement : 8 cm (dont 5 cm d’isolant) 

Au fond : 13 cm (dont 5cm d’isolant) 

(caractéristique de l’isolant: laine de roche épaisseur 5 cm, conductivité maxi 0.04W/m°C avec face aluminium côté foyer) 

Masse de l’appareil 136 kg 

Raccordement au conduit de fumée par la buse 
située sur le dessus de l’appareil 

Diamètre 200 mm 

Encombrement H572mm lg 696 mm prof 475mm 

Dimensions de la porte h 449 mm lg 675 mm 

Vision  du feu  h  300mm lg  595mm 

Plaque signalétique Gravé sur le dessous du cendrier 

2 turbines axiales à 2 vitesses –commande manuelle - mise en marche automatique forcée à partir de 50°C (interrupteur 

thermique situé sur la platine de commande) - 2 sorties d’air chaud  125 sur le dessus (en option) 



   Insert 700 C 520 Noir         référence 6674 94 

  

BP- 11/02/2019          Page 4 sur 10 

 



   Insert 700 C 520 Noir         référence 6674 94 

  

BP- 11/02/2019          Page 5 sur 10 

 

 

Rep. Référence Désignation Quantité 

1 AI701542 LAINE CERAMIQUE 2 

2 AI713110A CARTON CERAMIQUE 2 

3 AI713950 CARTON CERAMIQUE 2 

4 AL000005A APPAREILLAGE ELECTRIQUE 2 

5 AL713301 INTERRUPTEUR 3 POSITIONS 1 

6 AS700180 CLAMS 3 

7 AS700230A RESSORT REGISTRE 2 

8 AS700250 TIRANT 5 
9 AS700253B AXE EXENTRIQUE 1 

10 AS800251B VIS LOQUET 1 

11 AS800255 MAIN FROIDE 1 

12 AT700130A CENDRIER 1 

13 AT700131B REGISTRE 1 

14 AT700140B ENTRETOISE 2 

15 AT700312B MANCHETTE 2 

16 AT700314E CARENAGE ENVELOPPE 1 

17 AT700317D CARCAN DESSUS 1 

18 AV0105300 AXE DE PORTE 1 

19 AV4100060 RONDELLE M6 6 

20 AV4110060 RONDELLE LARGE M6 2 

21 AV4110080 RONDELLE LARGE M8 3 

22 AV6305200 GOUPILLE CANNELEE 5X20 1 

23 AV7100060 ECROU M6 2 

24 AV7130060 ECROU BAS M6 1 

25 AV7220060 ECROU EMBASE M6 5 

26 AV8406200 VIS TH M6X20 2 
27 AV8406250 VIS TH M6X25 2 

28 AV8408200 VIS TH M8X20 3 

29 AV8614290 VIS A TOLE 4.2X9.5 8 

30 AV8636200 VIS FHC M6X20 2 

31 AV8636300 VIS FHC 6X30 4 

32 AV8644062 VIS TCPZ M4X6 ZN 3 

33 AV8666206 VIS CHC 6X20 4 

34 AX116674A VITRE 1 

35 F670598B TAQUE DECOR 1 

36 F670676B DEFLECTEUR 1 

37 F670101B FOND 1 

38 F670102B COTE 2 

39 F670122B GRILLE 1 

40 F670129U SOCLE 1 

41 F670164B BUSE 1 

42 F670390B CAPOT DE TURBINE 2 

43 F670694U EMBASE 1 

44 F670442U AVALOIR 1 

45 F670538U FACADE 1 
46 F670539U PORTE 1 

47 F670554B CHENET 1 

48 F670883U LOQUET 1 

49  AI010080 JOINT DE VITRE 7x3 2,2m 

50 AI303008 JOINT DE PORTE D8mm 2,5m 

51 AI303008 JOINT DE BUSE D8mm 0,7m 

52 AI713155 CARTON CERAMIQUE 2 

 
 


